

9月起办电话卡需核验身份证

未实名用户可补登

从9月1日起,电信企业在通过各类实体营销渠道销售手机卡时,将要求用户出示本人身份证件,并当场在第二代身份证读卡器上进行验证。这将为电话实名制增加技术和设备保障。

记者7日从工信部获悉,为了切实推进电话用户实名制,工信部正在全力组织电信企业,于9月1日前在其实体营销渠道全面配备二代身份证识别设备。截至目前,中国电信、中国联通已经累计购置和部署了二代身份证识别设备60万台。

按照年初工信部、公安部、工商总局联合印发的电话“黑卡”治理专项行动工作方案,为

提升身份信息核验能力,从2月1日起,电信企业各类营销渠道为用户办理电话入网手续时,应利用专用移动应用程序、与“全国公民身份证号码查询服务中心”联网比对等有效措施,核验用户身份信息。

在此之后,自9月1日起,电信企业各类实体营销渠道要全面配备二代身份证识别设备,在为入网用户办理入网手续时,必须通过使用二代身份证识别设备核验用户本人的居民身份证件,并通过系统自动录入用户身份信息。

当前,距离截止日期还有不到一个月的时间,一些地方电信企业在设备配备上已经全部到位。据记者了解,在6月

15日上海移动、上海联通全部配备第二代身份证识别设备核验身份信息后,7月31日,上海电信也关闭了最后一台手机App拍照认证设备。此举表明,上海手机卡销售全面进入了第二代身份证读卡器时代,实名登记与身份核验系统全部对接。

根据电话“黑卡”治理专项行动工作方案,为全面推进未实名老用户补登记,对2013年9月1日前入网的未实名老用户,电信企业要在其办理新业务、更换移动电话卡时依法要求其进行补登记,确保在2015年12月31日前本企业全部电话用户实名登记率达到90%。(据新华网)



好事成空

美84岁老翁网恋17岁少女反遭抢

据美国媒体报道,曼哈顿一名84岁老人上网约会,碰到一名叫沙伊娜·福斯特的女孩。后者带着姐妹去老人家中,将老人用胶带捆起来,抢走现金和信用卡等物。

报道称,84岁老翁阿伦森通过约会网站联系上沙伊娜·福斯特。第二次约会时,沙伊娜带着自己的姐妹。三人在曼哈顿中城一家高档餐馆吃晚餐之后,阿伦森邀请那对姐妹前去他住宅饮酒,随后发生抢劫和捆绑一幕。

阿伦森被尼龙扣带捆绑,躺在自家客厅地板上孤立无助,无法吃喝,直到次日上午,才被一名邻居发现。沙伊娜和姐妹沙莱茵也承认捆绑了那名老人后,他们拿走老翁的现金和信用卡。

据《纽约时报》报道,现年18岁的沙伊娜·福斯特认罪之后,被判监禁5年。沙莱茵·福斯特没有参与策划绑架,只是跟着姐妹干事,被判1年零4个月。

(据人民网)

愿望成真

英101岁半盲老太开坦克庆生

101岁在你心中是一个什么样的概念,老态龙钟步履蹒跚?据英国《每日电讯报》报道,英国南威尔士一位101岁的老太太希尔达·杰克逊近日选择了一种十分大胆又别致的方式庆祝生日:开坦克。尤其值得一提的是,这位老人有一只眼睛是看不见的。

希尔达·杰克逊曾经是一名护士,现在已经是11个孩子的曾祖母。开一辆FV432坦克庆生,哪怕仅几米,一直是她的愿望。近日,她终于在阿斯克坦克学校如愿以偿,在工作人员的指导下过了一把

坦克瘾,最后还不忘坐在驾驶舱内喝上一杯雪莉酒。该学校负责人表示:“希尔达是我们这里迄今为止年纪最大的坦克驾驶员,我们对她表示钦佩。”

据报道,希尔达向来对驾驶十分痴迷,20世纪50年代她曾驾车环游欧洲,历时5个月。现在尽管已经101岁高龄,希尔达似乎还有更为“狂野”的愿望——跳伞。玛格丽特说:“当注意到坦克学校里的飞机时,她说想乘坐其中一架然后飞向天空。她的思想非常积极活跃。”

(据中国日报网)

素颜吓人

非洲男子法院怒告新婚妻子

随着科技越来越发达,化妆品的研发也越来越强,女生们的化妆技术也更上一层楼。不过,近来有一名阿尔及利亚的男子控告自己的新婚妻子诈骗,原因竟然是因为他在婚后第一次看到自己妻子的素颜模样,简直吓坏了。

据《每日邮报》消息称,这名阿尔及利亚男子刚跟妻子新婚不久,从未看过妻子素颜的样貌,直到他们婚后的第一天,起

床的时候发现眼前竟然有一个陌生的女子,以为有小偷闯门,回神后才惊觉原来这名女生是她的新婚妻子。

不过,事后男子并没有向妻子道歉,还甚至发了很大的脾气,认为自己被妻子的化妆技术给骗了,气得他上法院怒告妻子的诈骗行为,甚至还向妻子求偿1.3万英镑,来弥补自己心灵所受到的伤害。

(据参考消息网)



8月7日,河北省邯郸市邯郸县春风儿童学园的小朋友在吃西瓜“啃秋”。我国二十四节气中的“立秋”将至,自古以来民间就有立秋吃西瓜、吃秋桃等“啃秋”习俗,表达人们“啃下酷暑,迎接秋爽”的祈愿。

新华社发(郝群英 摄)

差旅费33美元

美国前宇航员晒往返月球报销单

据欧洲时报报道,美国航天局前宇航员巴兹·奥尔德林最近在他的社交网站上晒出了1969年他从月球返回时的报销单据和海关申报表。奥尔德林当时报销了33.31美元(相当于今天的215美元)的差旅费。其中包含开私家车来往于休斯敦埃灵顿空军基地的费用。

这些单据上有奥尔德林以及一位火奴鲁鲁海关检查员的

签字,当然还有一份史上最不寻常的行程路线:佛罗里达-月球-太平洋-夏威夷-休斯敦。

在回程时,奥尔德林需要向海关申报从月球带回的物品:主要是石头和尘土样本,总重量约23千克。宇航员们返回地球后还被隔离了21天,主要是考虑到他们可能从天外带回未知病菌(实际上他们没有)。欧洲时报称“没什么东西比这

些表格单据更可笑了”。

不过,如今的宇航员在返回地球后仍需向降落地所在国海关进行申报。加拿大宇航员克里斯·哈德菲尔德就曾透露,当他在太空执行任务时,美国航天局(NASA)的地面工作人员一直拿着他的护照,直到他返回地球降落在哈萨克斯坦境内,美国航天局(NASA)才把护照还给他。(据人民网)